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Bijiagen

geen

Aanleiding
De Tweede Kamer wil naar aanleiding van het BNC fiche over het BEFIT

richtlijnvoorstel per brief bijgevoegd informatie afspraken vastleggen over de

voortgang van de besprekingen over de BEFIT richtlijnvoorstel Bijgevoegd vindt u

de beantwoording op dit verzoek Verder speelt dat de Tweede Kamer

voorafgaand aan 26 oktober de beantwoording wil ontvangen op de schriftelijke

vragen over het BEFIT richtlijnvoorstel De griffie heeft bevestigd dat Van Dijck
PVV aangezien hij bij het SO BEFIT zelf geen vragen heeft gesteld een

tweeminutendebat over het SO Ecofin Eurogroep van 10 oktober jl heeft

aangevraagd met als doel een motie in te dienen over BEFIT 0 2
9

Beslispunten

Beslispunt 1

Gaat u akkoord met bijgevoegde brief en zo ja zou u deze brief willen

ondertekenen

Beslispunt 2

Gaat u akkoord dat de beantwoording van het SO nav het BNC fiche over het

BEFIT richtlijnvoorstel op maandag 23 oktober aan u kan worden voorgelegd en

na akkoord kan worden verzonden naar de Kamer

you
Kernpunten
• Op 6 oktober is het BNC fiche over het BEFIT richtlijnvoorstel naar de Eerste

en Tweede Kamer verzonden

• In reactie op het BEFIT voorstel heeft de Tweede Kamer twee brieven hierover

opgesteld in de brief van 3 oktober maakt de Tweede Kamer een algemeen
behandelvoorbehoud en de brief van 12 oktober bevat de vastlegging van

informatieaf|£mken
• Verder is de Tweede Kamer lid Van Dijck PVV voornemens om nog v66r het

verklezingsreces een tweeminutendebat over BEFIT te willen voeren In het SO

bijgevoegd zijn vragen gesteld door VVD CDA en PvdA GL De griffie heeft

bevestigd dat Van Dijck aangezien hij bij het SO BEFIT zelf geen vragen heeft

gesteld een tweeminutendebat over het SO Ecofin Eurogroep van 10 oktober

jl heeft aangevraagd met als doel een motie in te dienen over BEFIT De

verwachting is dat dit tweeminutendebat op 26 oktober zal worden ingepland
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DeTweede Kamer wil voorafgaand aan 26 oktober de beantwoording

ontvangen op de schriftelijke vragen over Net BEFIT richtlijnvoorstel Als de

commissie dit niet ontvangt zal het behandelvoorbehoud blijven staan

Daarom is er variuiTd^griffle gevraagd om de beantwoording van het SO

uiterlijk 25 oktober te verzenden

Wij leggen hiertoe de beantwoording van het SO op maandag 23 oktober aan

u voor Een eerder moment is gegeven het aantal vragen en de korte termijn
waarbinnen de vragen beantwoord en afgestemd moeten worden niet

mogelijk
In de brief wordt aan de Kamer toegezegd dat de beantwoording van het SO

voorafgaand aan 26 oktober naar de Tweede Kamer zal worden toegestuurd
NB de onderhandelingen over BEFIT zijn in Brussel nog niet gestart en zullen

naar verwachting pas in 2024 beginnen

Toelichting
De Tweede Kamer heeft in de brief van 12 oktober informatieafspraken opgesteld
die erfeitelijk op neerkomen dat de Tweede Kamer wordt gei nformeerd indien er

nieuwe ontwikkelingen zijn afgeweken wordt van het mandaat substantiele

nieuwe elementen worden ingevoerd of dat er een akkoord aanstaande is Verder

wenst de Tweede Kamer tijdig geinformeerd te worden over substantiele

wijzigingen die in de Nederlandse fiscale wetgeving moeten worden opgenomen

om aan deze richtlijn te voldoen en de verwachte wijzigingen in de Nederlandse

belastinginkomsten ten opzichte van de huidige situatie Ook wil de Tweede

Kamer tijdig gei nformeerd worden over de praktische uitvoerbaarheid van de

richtlijn voor de Belastin^dienst binnen het gestelde tijdspad

Ten aanzien van het tijdig informeren van de Tweede Kamer geldt de regel dat de

Tweede Kamer in ieder geval in de gelegenheid dient te worden gesteld om naar

aanleiding van de toegezonden informatie desgewenst een tweeminutendebat in

te plannen voorafgaand aan een volgende onderhandelingsronde

Communicatie

Nvt

PoUtiek bestuurtijke context

r\

Internationale en diplomatieke belangen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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Bij eventuele toekomstige openbaarmaking dient deze nota gecontroleerd te

worden op zaken de mogelijk niet openbaar kunnen worden met name op zaken

die met het oog op de politieke en diplomatieke belangen niet openbaar kunnen

worden
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